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广西钦州市高新区2016-2017学年高二年级上学期12月份考试
数 学试 题
 (时间：90分钟 满分：100分)
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学校：___________姓名：___________班级：___________考号：___________
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注意事项：

1. 答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2. 请将答案正确填写在答题卡上

一、 选择题 

1. 甲、乙两支女子曲棍球队在2007年的国际联赛中,甲队平均每场进球数为3.2,全年比赛进球数的标准差为3;乙队平均每场进球数为1.8,全年比赛进球数的标准差为0.3. 

下列说法:①甲队的技术比乙队好  ②乙队发挥比甲队稳定  ③乙队几乎每场都进球  ④甲队的表现时好时坏 

其中正确的个数为( ) 

A.1 B.2   C.3   D.4 

2. 如果数据 [image: image3.png]


，方差是 [image: image4.png]STM2x +3,2x, +3,+.2x,+3



的 
平均数和方差分别是  （ ） 

	A． [image: image5.png]



	B． [image: image6.png]2% +3045?





	C． [image: image7.png]2% +3#s?




	D． [image: image8.png]2% +3H048? +125+9






3. 下列说法正确的是 

	A．根据样本估计总体，其误差与所选择的样本容量无关 

	B．方差和标准差具有相同的单位 

	C．从总体中可以抽取不同的几个样本 

	D．如果容量相同的两个样本的方差满足S 1 2 <S 2 2 ，那么推得总体也满足S 1 2 <S 2 2 是错的 


4. 在抽查某产品尺寸过程中，将其尺寸分成若干组，［a,b］是其中的一组，已知该组的频率为m，该组上的直方图的高为h，则|a-b|等于（ ） 

A.mh   B. [image: image9.png]EES



  C. [image: image10.png]Bk



D.m+h 

5. 设15000件产品中有1000件废品，从中抽取150件进行检查，查得废品个数的均 
值为（  ） 

	A．20 
	B．10 
	C．5 
	D．15 


[image: image11.jpg]ziyuanku.com



6. 现有以下两项调查：①某装订厂平均每小时大约装订图书362册,要求检验员每小时抽取40册图书, 检查其装订质量状况；②某市有大型、中型与小型的商店共1 500家, 三者数量之比为1∶5∶9．为了调查全市商店每日零售额情况,抽取其中1 5家进行调查.完成①②这两项调查宜采用的抽样方法依次是（ ） 

A.简单随机抽样法,分层抽样法  B.分层抽样法,简单随机抽样法 

$来&源：ziyuanku.comC.分层抽样法,系统抽样法    D.系统抽样法,分层抽样法 

[image: image12.jpg]ziyuanku.com



7. 一批热水器共有98台,其中甲厂生产的有56台,乙厂生产的有42台,用分层抽样从中抽出一个容量为14的样本,那么甲、乙两厂各抽得的热水器的台数是 （ ） 

A.甲厂9台,乙厂5台 B.甲厂8台,乙厂6台 

C.甲厂10台,乙厂4台    D.甲厂7台,乙厂7台 

8. 把一枚骰子连续掷两次，已知在第一次抛出的是偶数点的情况下，第二次抛出的 
也是偶数点的概率为  （ ） 

	A．1 
	[image: image13.jpg]ziyuanku.com



B． [image: image14.png]



	C． [image: image15.png]



	D． [image: image16.png]e |






9.将一枚质地均匀的硬币先后抛三次，恰好出现一次正面朝上的概率为（　　） 

A． [image: image17.png]


                  B． [image: image18.png]ENE



               C． [image: image19.png]


                         D． [image: image20.png]


 

10.   在一次反恐演习中，我方三架武装直升机分别从不同方位对同一目标发动攻击（各 
发射一枚导弹），由于天气原因，三枚导弹命中目标的概率分别为0.9，0.9，0.8，若至少 
有两枚导弹命中目标方可将其摧毁，则目标被摧毁的概率为 

	A．0.998 
	B．0.046 
	[image: image21.jpg]ziyuanku.com



C．0.002 
	D．0.954 


11. 实数 [image: image22.png]ae[-11].5<[0.2]



.设函数 [image: image23.png]


的两个极值点为 [image: image24.png]


,现向点 [image: image25.png]


所在平面区域投掷一个飞镖,则飞镖恰好落入使 [image: image26.png]


且x 2 ≥1的区域的概率为  ( ▲ ) ． 

	A． [image: image27.png]



	B． [image: image28.png]



	C． [image: image29.png]e |




	D． [image: image30.png]





12. 在区间 [image: image31.png]


上随机取一个数 [image: image32.png]


，使 [image: image33.png]cos =



的值介于 [image: image34.png]


到1之间的概率为 ( ) 

	A． [image: image35.png]



	B． [image: image36.png]



	C． [image: image37.png]



	D． [image: image38.png]





二、 填空题 

13. 在区间 [image: image39.png]


任取一个实数，则该数是不等式 [image: image40.png]


解的概率为    
[image: image41.jpg]ziyuanku.com



14. 已知 P 是△ ABC 所在平面内一点， [image: image42.png]


＋ [image: image43.png]


＋2 [image: image44.png]


＝0，现将一粒黄豆随机撒在△ ABC 内，则黄豆落在△ PBC 内的概率是________． 

15. 将一枚质地均匀的一元硬币抛3次，恰好出现一次正面的概率是_________ 

16. 经问卷调查,某班学生对摄影分别执“喜欢”“不喜欢”和“一般”三种态度,其中执“一般”态度的比“不喜欢”态度的多12人,按分层抽样方法从全班选出部分学生座谈摄影,如果选出5位“喜欢”摄影的同学、1位“不喜欢”摄影的同学和3位执“一般”态度的同学,那么全班学生中“喜欢”摄影的比全班人数的一半还多_________人. 

[image: image45.jpg]ziyuanku.com



$来&源：ziyuanku.com17. 有下列关系：①人的年龄与他（她）拥有的财富之间的关系；②曲线上的点与该点关于原点的对称点的坐标之间的关系；③苹果的产量与气候之间的关系；④森林中的同一种树木，其断面直径与高度之间的关系.其中，具有相关关系的是___________. 

三、 解答题 

18. 随着人们经济收入的不断增长，个人购买家庭轿车已不再是一种时尚.车的使用费用，尤其是随着使用年限的增多，所支出的费用到底会增长多少，一直是购车一族非常关心的问题.某汽车销售公司为此做了一次抽样调查，并统计得出某款车的使用年限x与所支出的总费用y（万元）有如下的数据资料： 

	ziyuanku.com使用年限x 
	2 
	3 
	4 
	5 
	6 

	总费用y 
	2.2 
	ziyuanku.com3.8 
	Ziyuanku.com5.5 
	6.5 
	7.0 


若有资料知,y对x呈线性相关关系.试求： 
（1）线性回归方程 [image: image46.png]


=bx+a的回归系数 [image: image47.png]


； 

（2）估计使用年限为10年时，车的使用总费用是多少？ 

资*源%库 ziyuanku.com
19. (1)假设某地区有高中生2 400人，初中生10 900人，小学生11 000人，此地教育部门为了了解本地区中小学的近视情况及其形成原因，要从本地区的小学生中抽取1%的学生进行调查，你认为应当怎样抽取样本？ 

(2)想一想为什么这样取各个学段的个体数？ 

(3)请归纳分层抽样的定义. 

(4)请归纳分层抽样的步骤. 

(5)分层抽样时如何分层？其适用于什么样的总体？ 

20. 袋中有4个黑球、3个白球、2个红球，从中任取2个球，每取到一个黑球记0分，每取到一个白球记1分，每取到一个红球记2分，用 X 表示得分数． 
（1）求 X 的概率分布列； 
（2）求 X 的数学期望 EX ． 

资*源%库 21. 甲、乙两人轮流投篮，每人每次投一球．约定甲先投且先投中者获胜，一直到有人获胜或每人都已投球3次时投篮结束．设甲每次投篮投中的概率为 [image: image48.png]


，乙每次投篮投中的概率为 [image: image49.png]


，且各次投篮互不影响． 

（1）求乙获胜的概率； 

（2）求投篮结束时乙只投了2个球的概率． 

已知关于 [image: image50.png]


的二次函数 [image: image51.png]f)=ax —4bx+1






（1）设集合 [image: image52.png]


和 [image: image53.png]0={-2,-1,1,2,3, 4}



分别从集合 [image: image54.png]


和 [image: image55.png]


中随机取一个数作为 [image: image56.png]


和 [image: image57.png]


，求函数 [image: image58.png]


在区间 [image: image59.png][1.+x)



上是增函数的概率. 


（2）设点（a,b）是区域 [image: image60.png](x+)-8<0,
>0,
>0



内的随机点，求函数 [image: image61.png]f(x)



在区间 [image: image62.png][1.+x)



上是增函数的概率． 

答案
一、选择题
1、D 2、B 3、C4、 C5、B 6、 D7、 B8、B9、C 10、D11、C12、B 

二、填空题
13、 [image: image63.png]b | e



    14、 [image: image64.png]


   15、 [image: image65.png]


__       16、3    17、①③④

三、解答题
18、 解： （1）制表 

	i 
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 
	合计 

	x i 
	2 
	3 
	4 
	5 
	6 
	20 

	y i 
	2.2 
	3.8 
	5.5 
	6.5 
	7.0 
	25 

	x i y i 
	4.4 
	11.4 
	22.0 
	32.5 
	42 
	112.3 

	x i 2 
	4 
	9 
	16 
	25 
	36 
	90 

	[image: image66.png]4,5=53 a0 =90, %y =1123
Py Py






于是 [image: image67.png]o 1123-5x4x5 123
90— 5%47 10



=1.23； 
[image: image68.png]


=5-1.23×4=0.08. 

（2）12.38万元.

19、 讨论结果： (1)分别利用系统抽样在高中生中抽取2 400×1%=24人，在初中生中抽取10 900×1%=109人，在小学生中抽取11 000×1%=110人．这种抽样方法称为分层抽样． 

(2)含有个体多的层，在样本中的代表也应该多，即样本从该层中抽取的个体数也应该多．这样的样本才有更好的代表性． 

(3)一般地，在抽样时，将总体分成互不交叉的层，然后按照一定的比例，从各层独立地抽取一定数量的个体，将各层取出的个体合在一起作为样本，这种抽样的方法叫分层抽样． 

(4)分层抽样的步骤： 

①分层：按某种特征将总体分成若干部分（层）； 

②按抽样比确定每层抽取个体的个数； 

③各层分别按简单随机抽样的方法抽取样本； 

④综合每层抽样，组成样本． 

(5)分层抽样又称类型抽样，应用分层抽样应遵循以下要求： 

①分层时将相似的个体归入一类，即为一层，分层要求每层的各个个体互不交叉，即遵循不重复、不遗漏的原则，即保证样本结构与总体结构一致性． 

②分层抽样为保证每个个体等可能入样，需遵循在各层中进行简单随机抽样，每层样本数量与每层个体数量的比与这层个体数量与总体容量的比相等． 

③当总体个体差异明显时，采用分层抽样．

20、解：（1）依题意 X 的取值为0、1、2、3、4  …………………………
X =0时，取2黑 概率 P （ X =0）= [image: image69.png]


； 
X =1时，取1黑1白   概率 P （ X =1）= [image: image70.png]


； 
X =2时，取2白或1红1黑，  概率 P （ X =2）= [image: image71.png]


+ [image: image72.png]


；…………………X =3时，取1白1红，   概率 P （ X =3）= [image: image73.png]


； 
X =4时，取2红， 概率 P （ X =4）= [image: image74.png]


．…………………………
∴ X 分布列为 

	X 
	0 
	1 
	2 
	3 
	4 

	P 
	[image: image75.png]o | e




	[image: image76.png]



	[image: image77.png]



	[image: image78.png]o | e




	[image: image79.png]





 …………………………………
（2）期望 E （ X ）=0× [image: image80.png]o | e



+1× [image: image81.png]


+2× [image: image82.png]


+3× [image: image83.png]o | e



+4× [image: image84.png]


= [image: image85.png]


．

21、 （1）＝ [image: image86.png]PCAYP(B,)+ P(A)P(B)P(A)P(B,) + P(&) P(B)P () P(B ) P(A)P(R,)




＝ [image: image87.png]2,1, 201 2515 13
TGN EIEY =2



. 

（2）记“投篮结束时乙只投了2个球”为事件 D ，则由互斥事件有一个发生的概率与相互独立事件同时发生的概率计算公式知[image: image88.png]P(D)=P(45,48,) + P(AB 4, B, 4)




＝ [image: image89.png]Zpdprdy dpd=2
PP F=5



. 

22、(1) [image: image90.png]O 4



  (2) [image: image91.png]





版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn

[image: image92.jpg]